

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1454254	Bejelentő egy pécsi, használaton kívüli kemping területén évek óta tapasztalható közegészségügyi veszélyeket hordozó állapotra hívja fel a figyelmet.	lezárt	<p>A Baranya Vármegyei Kormányhivatal helyszíni szemle során megállapította, hogy az érintett ingatlanon építési-bontási hulladék (hullámpala, cserép, tégl, stb.), vegyes települési és lomhulladék, valamint hulladékká vált műanyag gépjármű alkatrész volt megtalálható. A hatóság által hullámpalaként azonosított hulladék részben tartalmazhat veszélyes anyagot (azbesztszálakat). A közhiteles ingatlan-nyilvántartás adatai szerint az ingatlan tulajdonosa Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat), az ingatlan helyi jelentőségű természetvédelmi terület, továbbá vízvédelmi terület, valamint vízbázis védőterület. A hatóság tájékoztatta az Önkormányzatot a szóban forgó ingatlan állapotáról, valamint felhívta a területen található hulladék felszámolására, jogszerű kezelésére. A hulladék felszámolására vonatkozó törvényi kötelezettség elmaradása esetén a hatóság hivatalból eljárást indít és határozatban, 30 napos teljesítési határidő előírásával kötelezi majd az Önkormányzatot a hulladék felszámolására.</p> <p>A Pécsi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály munkatársai helyszíni szemle során megállapították, hogy az utcafrontról az ingatlanra való bejutás akadálytalan, a kaput elbontották. Az épületek állagromlásából, rongálásából adódóan bontási törmelékek találhatók a romok közvetlen környezetében. Ezen kívül elhagyott kommunális hulladék, hajléktalanok és életvitelük nyomai láthatóak, bűz azonban nem tapasztalható. A területen egészségügyi kártevők megjelenésére utaló jeleket – patkányvár, járatok, lyukak, legyek – nem észleltek. Fentiek értelmében a Pécsi Járási Hivatal népegészségügyi hatáskörébe tartozó, intézkedésre okot adó tényező nem került megállapításra. Pécs Megyei Jogú Város Polgármestere tájékoztatást adott arról, hogy az Önkormányzat városüzemeltetéssel foglalkozó társasága, az ingatlan rendbetételét megkezdte és a Pintér János Parkmegújítási Program keretében – várhatóan a jövő évre áthúzódóan – folytatni is fogja.</p>